

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 7 iunie 2021

● 5 pagini

actualitate / 2

Alegeri parțiale locale: Eminamente un vot uninominal

Știința are 3 jucători în cel mai bun 11 al sezonului trecut

sport / 5

Cosmin Vasile, președintele CJ Dolj : Vizită pe șantierul drumului județean 542



Președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile, alături de vicepreședintele Mihai Neațu și de specialiști din cadrul Direcției Tehnice a Consiliului Județean Dolj, au fost prezenți pe șantierul drumului județean 542, care traversează localitățile Amărăștii de Sus, Amărăștii de Jos și Dăbuleni, asigurând legătura cu județul Olt. În prezent, lucrările de modernizare se desfășoară atât la partea carosabilă, cât și la amenajarea podurilor aflate de-a lun-

gul arterei. “Proiectul pentru care Consiliul Județean Dolj a obținut, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală II, finanțare în valoare de aproape 80 de milioane de lei, vizează modernizarea carosabilului pe o lungime de peste 27 de kilometri, amenajarea intersecțiilor cu drumurile laterale, reabilitarea a 8 poduri și construirea a 106 podețe pentru accesul la gospodării, amenajarea de stații de autobuz și treceri de pietoni (prevăzute cu sisteme

de detecție a mișcării și de avertizare luminoasă), precum și realizarea de rigole și șanțuri pentru scurgerea apei cu o lungime cumulată de aproape 50 de kilometri”, a precizat Cosmin Vasile, pe pagina sa de facebook. Consiliul Județean Dolj a obținut, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală II, alocări bugetare în sumă totală de peste 134 de milioane de lei, pentru realizarea a 4 obiective de infrastructură rutieră.

INSIDII

Alegeri parțiale locale: Eminamente un vot uninominal

MIRCEA CANTĂR

În cinci localități doljene –Filiași, Catane, Ostroveni, Sadova și Terpezița- urmează să aibă loc la 27 iunie a.c. alegeri locale parțiale, pentru funcția de primar. Dacă la Catane și Sadova motivul alegerilor parțiale a fost impus de decesul primarilor aleși în septembrie anul trecut, la Filiași, Ostroveni și Terpezița motivul se datorează incompatibilității –stabilită de justiție- a celor aleși în funcție. S-ar mai fi putut adăuga Băileștiul și Măceșul de Sus în aceeași situație, dar având primari liberali aceștia mai sunt... sine-die „pășuiți”. Povești de acum cunoscute și nu mai revenim asupra lor. Ceea ce particularizează alegerile parțiale locale este miza lor sensibil redusă din punct de vedere politic, în sensul că respectivele scrutinuri nu vor putea „iradia”, în niciun fel, asupra viitoarelor alegeri parlamentare din 2024, întrucât acestea vor fi prefațate de alegerile locale la

termen. Cu alte cuvinte, suntem în fața unor alegeri insolite, mai puțin sau deloc tușate politic, votul fiind aproape eminamente uninominal. Adică decis în bună măsură de notorietatea candidatului. Campania electorală propriu-zisă va începe pe 12 iunie a.c. și va dura două săptămâni. Dar asta nu înseamnă că n-au început deja tatonările, prezentarea candidaților, enunțarea intențiilor acestora, evaluarea șanselor fiecăruia ș.a.m.d.. Tradiționala confruntare dintre candidații social-democrați și cei liberali, reprezentând formațiunile politice care împart momentan aproape toate primăriile din teritoriu, cu o excepție sau două, va fi într-un fel „deranjată” și de candidații AUR, USR-Plus, ca să ne referim la partidele parlamentare și chiar Pro România sau PMP. PER-ul care contează în alianțele cu social-democrații la Consiliul Local Municipal și Consiliul Județean și se dove-

dește un partener serios, nu și-a desemnat candidați. Despre AUR și USR, cu firave structuri locale în teritoriu, sunt puține lucruri de spus. De bună seamă doresc să se ranforseze politic și vor încerca să profite de acest moment. Confruntări serioase se anunță însă la Filiași, Catane, Ostroveni și Terpezița unde la alegerile din luna septembrie a anului trecut se impuseseră categoric candidații social-democrați și cu excepția ultimei localități menționate, în luptă au fost trimiși acum actualii viceprimari ai comunelor respective. La Sadova, social-democrații mizează pe factorul emoțional, desemnându-l pe Mihăiță Safta, fiul fostului primar Eugen Safta, stins din viață imediat după alegeri, care candidase din partea PMP. Îndârjire teribilă se anunță la Terpezița, unde fostul primar liberal Daniel Virgil Gruița, învins în toamnă de Constantin Popa, mai încearcă o dată, acum în

fața inginerului Cristi Nuță, oferta PSD. În fine, din experiențele anterioare știm cât contează, cum spunem, notorietatea candidatului la nivelul comunității respective. Cum este el privit și evaluat de ochiul atent al colectivității. Intrarea în normalitate administrativă este oricum așteptată, fiindcă ne aflăm deja la mijlocul anului și peste tot în localitățile menționate și nu numai sunt încă multe de făcut. Evident însă că din discuție nu poate fi scoasă cu desăvârșire valența politică a scrutinului: social-democrații –câștigători detașați ai alegerilor locale din septembrie- nu vor să-și strice scorul, în timp ce liberalii vor încerca pe cât posibil să și-l reameneze. În ce măsură îi avantajează contextul actual vom trăi și vom vedea, fiindcă până la urmă „parțialele” de la 27 iunie au și funcția de veridică hârtie de turnesol. Care spune mai mult decât orice sondaj de opinie.

Alți migranți ilegal, prinși pe Dunăre

Polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Porțile de Fier II au depistat în zona de competență douăzeci și doi cetățeni din Irak și Afganistan, care au traversat fluviul Dunărea cu ajutorul unei ambarcațiuni, pentru a intra ilegal în România din Serbia.

În data de 05.06.2021, în jurul orei 02.40, la nivelul Sectorului Poliției de Frontieră Porțile de Fier II, județul Mehedinți, a avut loc o acțiune privind prevenirea și combaterea migrației ilegale în zona de

competență. Astfel, la malul Dunării, pe direcția km flv. 898, în zona pădurii Crivina, au

fost descoperite două grupuri formate din douăzeci și doi de cetățeni străini, fără documente de identitate asupra lor.

Imediat, persoanele în cauză au fost conduse la sediul sectorului pentru verificări, unde li s-a făcut triajul epidemiologic.

În cadrul primelor verificări, polițiștii de frontieră au stabilit că cei în cauză sunt

cetățeni din Irak și Afganistan, zece adulți, cu vârste cuprinse între 24 și 57 de ani și doisprezece copii, cu vârste cuprinse între 18 luni și 15 ani.

De asemenea, în cadrul cercetărilor, cetățenii străini au declarat că au trecut frontiera din Serbia, cu o ambarcațiune gonflabilă cu motor, condusă de unul dintre ei.

Polițiștii de frontieră efectuează cercetări, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin, pentru depistarea tuturor persoanelor implicate și pentru a stabili întreaga arie infracțională, la finalizare urmând a fi dispuse măsurile legale care se impun.

CRISTI PĂTRU



EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN
REDACȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

Discursul public(istic) sau cârciuma de la tv

Liberalizarea sistemului mass-media-tic în România, cu toate dificultățile și avatarurile știute, a urmat aceeași dramatică odisee ca și sistemul democratic, cu toate componentele sale intrinseci, de la libertatea de expresie la, spre a spune astfel, liberul...avort. Decretarea lor n-a fost suficientă spre a le pune la treabă. La fel, apariția posturilor tv, radio și a publicațiilor de tot felul n-a condus, din păcate, nici la constituirea spațiului public veritabil: și nu avem în vedere doar spinoasele probleme ale jocurilor de culise, ori ale clanurilor, acționând în regim de cabală. Ne referim mai ales la impedanța discursului public(istic) incluzând deopotrivă calitatea sa, dar și poziționarea în raport cu imperativul unei autonomii de gândire.

Și aici, ca și pe scena politică, s-a întâmplat că locul rămas vacant de demi-

sionarii vechiului regim ori de cei convertiți dintre ei, să fie repede locuit, agrest, de indivizi nu doar lipsiți de mai sus invocata autonomie de gândire, ci, pe de o parte lipsiți de acea instrucție pe care Ralf Dahrendorf o considera ca fiind componenta cea mai de preț a unei democrații funcționale, iar, pe de altă parte, aserviți, respectiv, lucru încă și mai grav, dinainte aserviți: Puterii, sau, mai exact spus, unei Puteri, fie aceasta cea de la guvernare ori reprezentând grupuri de interese. Lipsa de instrucție – ca și, mai ales, de o instrucție adecvată, profesională – a perturbat din start sistemul mediatic: consecința imediată și cea mai curentă a fost aceea a unei improvizații sfârșind în „modele” de simulacre (vezi critica franceză de resort) mai mult decât mediocre (dacă putem accepta că simulacreele telematice poartă, la profes-

sioniști, însemnul, fie el înșelător, al unui model!); o alta, în cazul unor actori cu ceva vocație, s-a manifestat pe direcția unui mimetism grosier al modelelor occidentale.

De aici, a rezultat spectacolul de iarmaroc generalizat, de clacă improvizată, de cârciumă mutată la tv, ca și instaurarea unui discurs omogenizat, standardizat excesiv, cu o stilistică aproximativă ori chiar răpusă de un agramatism sordid. Într-un fel, media au urmat cursul „politicului”, iar discursul său pe cel al celui alt. Și astfel, ne-am trezit că, pe aceeași scenă ce rămăsese pentru o clipă goală, au apărut „formatori” de opinie fără să se verificat în vreun fel ori altul ca atare. Și, la fel, ne-am trezit cu tipologii de cititori, tele-spectatori etc. croiți rapid, pe structuri accidentale și, în mare parte, greșite, drept eșantioane de con-

sumatori ai actului public discursiv.

Ce-i de făcut? Unicul remediu, într-o democrație funcțională, rămâne acela ca, antrenând, în același spațiu public încă fragil, multiple resorturi instituționale, dar mai ales componente ale societății civile, să așteptăm cu speranță metamorfozele necesare. Fiindcă, dacă spațiul public nu este neapărat piața înjurăturilor ori locul în care protestezi spre a mai primi o slujbă, ci acela în care ideile se confruntă spre a se resorbi într-un program apt să susțină democrația, atunci trebuie invocat consensul ca ofertă salvatoare și ca șansă de progres. Șansa ar putea fi, se spune frecvent, „europenizarea”. Însă nu-i de ajuns. Ea servește numai ca o presiune exterioară ce s-a dovedit, din păcate, mai puternică decât resorturile interne. Singurele victorioase la palier mai profunde. Și pe termen lung.

EcoFest 2021, mai mult decât un festival de film

Festivalul Internațional de Film Ecologist ECO FEST România – „Pentru Sănătatea Pământului” este organizat de Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România și Asociația Inițiativa Ecologistă Europeană, cu sprijinul Ministerului Culturii și Ministerului Educației. Partener principal: Primăria Municipiului Craiova și Consiliul Local Municipal.

EcoFest ediția a XI-a va începe în câteva zile! De data asta, orașul care va găzdui toate evenimentele din perioada **7-13 iunie** este **Craiova**. Spre deosebire de celelalte ediții, de data aceasta formatul va fi unul hibrid, cu transmisii online și cu participare fizică limitată a publicului. Programul Festivalului Internațional de Film Ecologist ECO FEST România – „Pentru Sănătatea Pământului” este împărțit în două secțiuni de proiecții de filme cu tematică ecologistă: „Competiție” și „Panorama”.

În cadrul primei secțiuni, vor intra în competiție filme de lung

și scurtmetraj, iar jurizarea va fi asigurată de un juriu internațional format din specialiști în cinematografie și de un juriu format din 50 de elevi de la școlile din Craiova care va decerna marele premiu al publicului.

La prima secțiune sunt incluse nouă pelicule: Kamchatka Bears / Urșii din Kamceatka – Rusia”, „Arica / Arica” – Suedia/Chile/Norvegia/Marea Britanie, „Ranger and Leopard / rangerul și leopardul” – Iran, „La Lunga Strada Giala/ Lungul drum galben” – Italia, „Namuli / Muntele Namuli” – SUA, filmat în Mozambic, „Zhalanash – Emp-

ty Shore / Zhalanash – Maluri pustii” – Polonia, „Samuel in the clouds / Samuel, aproape de nori” – Belgia/Olanda/Bolivia, „Ode To Desolation / Poem din singurătate” – SUA și „Down The Stream / Pe Râu, în jos” – Vietnam.

Cea de-a doua secțiune, „Panorama”, oferă hors-concours filme reprezentative cu tematică ecologistă, premiate la festivalurile internaționale de gen. Proiecțiile alese sunt „Șnițele Înaripate” – România, „Tomorrowland/Lumea de dincolo de mâine” – SUA, „Mia and The White Lion/Mia și leul alb” – Franța, „Jurassic World – Fallen Kingdom/ Jurassic World – Un regat în ruină” – SUA, „The Lion King/Regele Leu” – SUA, „The Great Wall/Marele Zid” – SUA, „Dora and the Lost City of Gold/Dora în căutarea orașului secret”, „Arrival/Primul Contact” – SUA și „Parcurile americane/

Road Trip 4 Nature” – România, filmat în SUA.

Competiție de proiecte ecologiste între școli și licee

Festivalul Internațional al Filmului Ecologist EcoFest România – Pentru Sănătatea Pământului va duce mai departe povestea unuia dintre cele mai ample programe de educație ecologistă non-convențională din România, numit „Zona Liberă de Indiferență”. Elevii din școlile și liceele craiovene se vor

întrece în proiecte ecologiste care vor fi prezentate pe întreaga perioadă a desfășurării festivalului. Iar originalitatea va fi premiată!

Pe lângă proiecții de film, se vor organiza workshop-uri educative și de creație, interactive, emisiuni TV, toate cu tematică ecologistă și culturală. De asemenea, în cadrul festivalului vor avea loc concerte folk și folk rock, precum și vizionarea unei piese de teatru susținută de Teatrul Excelsior din București.

Andrei Chiriac, în juriul la EcoFest 2021

Andrei Chiriac, regizorul mult dezbătutei trilogii „Egloga Comoara pierdută” va face parte din juriul internațional al EcoFest 2021, alături de nume sonore precum criticul de film și director de Festival, Alexander Grozev, regizorul și criticul de film Costel Safirman, actorul belgian Giuseppe Piccillo, criticul de film Bogdan Movileanu, Marina Roman, jurnalist și critic de artă și profesorul universitar, regizorul și realizatorul TV Dan Cureau.

Parteneri principali ai evenimentului: Primăria Craiova și Consiliul Local Municipal

PRIMĂRIA CRAIOVA

100 ANI

Yee
Inițiativa Ecologistă Europeană

ECO FEST

EDIȚIA A XI - A
7-13 Iunie 2021
CRAIOVA

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL AL FILMULUI ECOLOGIST ECOFEST ROMÂNIA Pentru Sănătatea Pământului

Anunțul tău!

Unitatea administrativ-teritorială Băilești, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.42, 48, 52, începând cu data de 15.06.2021, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Municipiului Băilești, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus nu vor fi luate în considerare.

Unitatea administrativ-teritorială Galicea Mare, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.3, 6, 7, 10, 11, 17, 22, 26, începând cu data de 15.06.2021, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul comunei Galicea Mare, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus nu vor fi luate în considerare.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucatărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere de comandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Băilești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră str. Turda, București, apartament 3 camere București, preluări contracte îmbunătățiri. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TER-MOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faiantă, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând vin altoi natural foarte bun. Telefon: 0745/602.001.

Vând bijuterii. Lănțșor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

Vând Dacia 1310 Break, Ford Focus Break, masini injectat plastice, matrite facut zdrobitoare, tocatoare plastice, circular, granule plastice, cazan, putina, carucior, roaba, damigene. Telefon: 0251/416.027.

Vând aparat de masaj cu sistem infraroșu pentru reflexoterapie. Nou, în ambalaj original. Telefon: 0720/115.936.

Vând aparat auditiv, oglindă cristal 1,60/0,80, bol bucatărie inox 6 l, cărți literatură universală. Telefon: 0752/236.667.

Disponibil scaun rulant, pe roti, pentru handicapat locomotor. Telefon: 0721/995.405.

MATRIMONIALE

DOMN, 60 ani, doresc cunoștință doamnă pentru căsătorie. Telefon: 0758/309.512.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 7 iunie 2021

Semnătura:.....

Știința are 3 jucători în cel mai bun 11 al sezonului trecut

Pigliacelli, Bancu și Cicăldău fac parte din echipa ideală a campionatului recent încheiat

Trei jucători de la Universitatea Craiova fac parte din cel mai bun 11 al campionatului 2020-2021, după adunarea nominalizărilor din fiecare "echipă a etapei" întocmită de LPF. Mirko Pigliacelli, Nicușor Bancu și Alex Cicăldău sunt cei trei reprezentanți ai Științei în echipa ideală a sezonului trecut. Despre ei se scrie în revista Ligii: "Pigliacelli – Integralist, este singurul jucător din istoria Ligii 1 care a strâns 3.600 de minute pe durata unui sezon. Și-a trecut în cont 21 de meciuri fără gol încasat.

Bancu – Recunoscut pentru stilul său ofensiv, a fost și în ediția recent încheiată jucătorul care a consumat multă energie în fiecare meci. Două

goluri și trei pase decisive.

Cicăldău – A fost și în ediția 2020/21 cel mai bun jucător al craiovenilor. A înscris de 11 ori și a oferit 3 pase decisive."

Antrenorul sezonului este Edi Iordănescu, campioana CFR având și 2 jucători în "Best 11", în timp ce Craiova și FCSB au câte 3 reprezentanți, iar FC Argeș, Sepsi și Dinamo, câte unul.

Echipa ideală a campionatului: Pigliacelli (Craiova) – Sorrescu (Dinamo), Mitrea (Sepsi), Burcă (CFR), Bancu (Craiova) – Deac (CFR), Cicăldău (Craiova), Olaru (FCSB) – Moruțan (FCSB), Tănase (FCSB), Malele (FC Argeș).



„Olimpicii” României, învinși de cei ai Mexicului

Naționala olimpică a României a pierdut amicalul cu reprezentativa similiară a Mexicului, scor 0-1, disputat



la Marbella. Golul a fost marcat de Angulo, în minutul 76. Jucătorul Universității Craiova, Alex Câmpănu, a fost titular. Aioani – Boboc, Manea, Nedelcu (Grigore '88), Velisar (Rațiu '78) – Cîmpanu (Ganea '61), M. Marin (22. Perianu, 88), 7. Oct. Popescu (Dulca '61), A. Ciobanu (Miculescu '78), Mățan – Costache. Selecționata condusă de Nicolae Dică va mai juca un meci amical marți, cu Australia.

Handbalistele Craiovei dispută barajul pentru rămânerea în Liga Florilor

Echipa feminină de handbal a Craiovei dispută în aceste zile play-off-ul pentru rămânerea în Liga Florilor. Clasată pe locul 11 la finalul campionatului precedent, cel mai slab parcurs de la promovarea în primul eșalon, fetele lui Bogdan Burcea sunt nevoite să lupte pentru menținere cu formația clasată pe locul 12 în Liga Florilor, Dacia Mioveni, și cu două echipe din liga secundă, dar care au tradiție în handbal: Corona Brașov și CSM Roman. SCM Craiova joacă astăzi cu CSM Roman, marți, cu Corona Brașov, și miercuri cu Dacia Mioveni. Primele două clasate la finalul turneului vor participa în sezonul următor al Ligii Florilor.

„Sperăm ca la baraj să fim în formă și să facem ceea ce trebuie, să câștigăm cele trei jocuri” a spus antrenorul secund al SCM Craiova, Costin Dumitrescu. „Vom aborda acest baraj cu seriozitate, ca întotdeauna. Pentru noi orice meci e important. Vom evolua cât putem de bine și sperăm să obținem numai victorii. Sunt convins că vom trece de acest impas și vom rămâne în prima ligă”, a declarat handbalista Francesca Gogoșeanu.

Competiția se va desfășura în Sala Sporturilor „Romeo Iamandi” din Buzău, iar accesul suporterilor este permis, în limita impusă și cu dovada vaccinării împotriva coronavirusului.



Sorana Cârstea, eliminată în optimi la Roland Garros

Sorana Cârstea, locul 54 WTA, a fost eliminată în optimile turneului de Mare Șlem de la Roland Garros, fiind învinsă de slovena Tamara Zidansek, numărul 85 mondial, scor 7-6 (4), 6-1, într-o oră și 26 de minute. Cârstea a avut minge de a câștiga primul set, la 6-5 pentru ea, dar slovena a revenit și s-a impus în tie-break, pentru ca setul secund să-l aibă la discreție. Pentru parcursul



de la Paris, Sorana va primi un cec de 170.000 de euro.